

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 12.10.2018 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004475818

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti G. SCHNEIDER SA, Lussemburgo, succursale di Morbio Inferiore, Morbio Inferiore

G. SCHNEIDER SA, Lussemburgo, succursale di Morbio Inferiore

Viale Serfontana 10 6834 Morbio Inferiore

IDI: CHE100567425

Forma giuridica: Sede straniera iscritta nel registro di com-

mercio

Sede: Morbio Inferiore

G. SCHNEIDER SA, Lussemburgo, succursale di Morbio Inferiore, in Morbio Inferiore, CHE-100.567.425, succursale straniera (Nr. FUSC 32 del 15.02.2018, Pubbl. 4058985), Sede principale a: Sede principale: Lussemburgo (L). Persone dimissionarie e firme cancellate: PriceWaterhouseCoopers, in Lussemburgo, ufficio di revisione.

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 15.02.2018 Numero dell'edizione: 32

Osservazioni:

Questa pubblicazione è stata inviata a causa di una modifica non meglio specificata.

La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 13740 del 09.10.2018

Responsabile dell'ufficio cantonale del registro di commercio:

Registro di commercio del Cantone Ticino